

“博科圣地”头目被指已死亡，曾称“喜欢杀戮就像喜欢屠宰鸡羊”

据路透社报道，一段录音显示，尼日利亚境内的极端组织“伊斯兰国西非省”(ISWAP)表示，其竞争对手“博科圣地”的头目阿布巴卡尔·谢考已经死亡。这是ISWAP首次确认，其在查德湖地区的主要竞争对手已被杀死。

一名自称是ISWAP头目阿布·穆萨布·巴纳维的人在录音中说，谢考在5月18日左右发生一次战斗后，遭遇ISWAP武装分子追击。期间他拒绝投降，最终在引爆了一个爆炸装置后死亡。两名熟悉谢考的人士称，录音中的声音确实是他的声音。

尼日利亚政府官员和一些“博科圣地”研究人员收到的情报报告也称，谢考已经死了。

尼日利亚军方上个月表示，

正在调查谢考的死因，尼日利亚和外国新闻媒体也对此进行了报道。

政治分析人士称，谢考之死可能会让这两个武装团体之间的暴力对抗结束，并让ISWAP能吸纳“博科圣地”武装分子以巩固其对尼日利亚东北部区域的控制。此外，这将使ISWAP能够将注意力集中在尼日利亚政府和军队上。

据报道，过去12年中，多次有谢考被杀死的消息传出，包括尼日利亚军方曾经发过死讯公告，但之后他又出现在新的视频中。自2009年起，谢考带领“博科圣地”极端组织从地下活动转变为发动全面的叛乱，在尼日利亚东北部大肆进行杀戮、绑架和

抢劫活动。谢考在2012年他的第一个宣传视频中曾说：“我喜欢杀戮……就像我喜欢屠宰鸡和公羊一样。”2014年，“博科圣地”制造了震惊全球的一个事件：在尼日利亚博尔诺州奇博克镇绑架了270多名女学生。此举引发了一场名为“带我们的女孩回家”(BringBackOurGirls)的全球运动，并得到了时任美国总统奥巴马的夫人米歇尔等人的支持。事发不久后，联合国安理会宣布对“博科圣地”实施制裁，美国则将谢考列入“外国恐怖分子”名单。截至目前，仍有大约100名女孩下落不明，其中一些人被认为已经在囚禁期间死亡。

据悉，被“博科圣地”杀害的人数已经超过3万，约200万人被



迫逃离家园，并引发了世界上最严重的人道主义危机之一。

路透社称，ISWAP也曾是“博科圣地”的一部分，宣誓效忠极端

组织“伊斯兰国”。5年前，ISWAP因宗教意识形态分歧脱离“博科圣地”，称“博科圣地”滥杀平民，但ISWAP对此表示反对。

新兵被曝吃不饱饭，韩国军方火速提升膳食预算，军队厨师：还缺人

据《韩国先驱报》报道，就在韩国军方宣布士兵膳食预算增加的同一天，军队厨师们表示，他们仍然面临人手不足的问题，无法为士兵提供体面的膳食。此外，他们还需要更好的食材。

报道称，最近，社交媒体上有帖子爆料称，因新冠疫情接受隔离的新兵被供应的膳食水平远低于标准，导致韩国军方遭到越来越多的指控，这让韩国军方大为震动，并促使军方推动改革食品配给系统，最新的措施于3日公布。新的膳食预算将于下个月正式生效。

从7月开始，士兵们日伙食标准最高可以为10000韩元(8.90美元)，比目前的上限增加了近14%。尽管如此，每顿饭的标准仍比首尔市中学学生的标准少约2000韩元。

担任厨师的空军下士柳智勋(Yoo Ji-heon, 音译)对访问京畿道高阳市的空军基地的记者说，并不是每一个被隔离的士兵都能吃上一顿真正的大餐。他说：“没有人能一口气吃同样多的食物，这就是挑战。”

报道称，被隔离的士兵都是在其他士兵吃完后才能得到食物，这是长达数月的防止新冠病毒在军队中传播失控的预防措施，但被隔离的士兵却没能得到足够的食物，无论是在分量还是质量上。

柳智勋说，对于每个需要在军队服役21个月的应征者来说，膳食配给系统需要根本性的改变。在过去的几年里，食物不足已成为大多数应征者的生活事实。柳智勋称：“这完全取决于给我们提供膳食的士兵厨师，我们需要备份食物，就像一个可以帮我们洗碗的人。”

虽然有士兵负责清理工作，但在当前的人员配备水平下，厨房很容易不堪重负。

据悉，柳智勋已经连续工作14个月准备膳食，他是负责为190名士兵提供食物的4名士兵之一，每餐负责50人。他说：“我们整周都在工作，我们的背部和手腕处有永无止境的疼痛。”他还指出，在为每个人准备一顿合理的膳食时，预备更好的食材是第二重要的。

柳智勋对军方提高膳食预算

的决定表示欢迎，称此次改善将有助于他的团队利用更广泛的食材，并与“合理膳食”结合。

意识到预算限制后，韩国军方称，它将考虑是否可以配给完全外包给餐饮公司，尽管许多军事专家反对这个想法，理由是这会让军方丧失在紧急情况下自给自足的能力。

负责监督士兵厨师的空军军士长吉恩珠(Gil Eun-ju, 音译)说，更多的预算意味着更多的食材。

空军下士李业瓚(Lee Ye-chan, 音译)说，基地的大多数士兵都很高兴看到这一变化生效。他补充说，新兵可能会被视为对他们吃的东西过于挑剔，但他们经历了令人筋疲力尽的训练，对食物的渴望是自然而然的。他还说，即使他发现菜单比平时更不吸引他的胃口，他也不会不吃饭，因为他对厨师们的繁重工作表示同情。李业瓚将厨师描述为在军队服役的艰难职务之一，他说：“我们需要更多的人。如果我们继续生活在(缺少食物)的边缘，系统将不可避免地崩溃。”



澳媒：澳大利亚几乎没人知道跟中国的战争有多可怕

数字令人震惊。中国在二战期间的死亡人数保守估计也有1500万。中国是真正了解战争代价的国家。相比之下，澳大利亚的战争伤亡人数和参战经历显得微不足道。几乎没有人对同中国发生战争的后果有任何真正的概念。

我们很可能会输。兰德公司等机构进行的多项模拟演习都暗示会出现这种结局，最终我们将不得不接受屈辱性的条款，就像鸦片战争中强加给中国人的屈辱性条款一样。因此，澳政治圈内似乎越来越多的对华战争言论，理应让所有澳大利亚人感到毛骨悚然。

中国(以及俄罗斯)对美国构成威胁不是因为他们做了什么，而是因为他们是什么。他们提供了一种可替代的并且越来越成功的发展模式，这威胁到美国的全球霸权。

从根本上讲，这就是美中紧张的症结所在。中国不是侵略者。中国在避免军事冲突的情况下使绝大部分人摆脱了贫困，不清楚为什么这些来之不易的发展成果会受到军事冒险主义的威胁。相反，由于美国政府的战争机器几十年来在全球持续进行军事干涉，数百万美国人被迫陷入贫困。

现代世界的故事是大国兴衰

的故事。现在的篇章是中国的崛起和美国的衰落。推翻中国是美国的最后一搏。美国发起了一系列“灰色地带”作战行动，这是美国企图在不诉诸公开军事冲突的情况下打败中国的孤注一掷的尝试。那么多世界“热点”发生在中国周边地区或者“一带一路”倡议关键节点国家内部，这绝非巧合。

在这场竞争中，取胜的条件是不对称的。中国只需做它数十年来一直在做的事情就能获胜，而美国则必须迫使中国和它的战略伙伴俄罗斯屈服。这是极不可能的。澳大利亚的反华鹰派竭力把当前的局势描绘成一种二元选择：要么向中国政府卑躬屈膝，要么与美国联手，同中国作战。

由于与美国结盟，我们对中国的言辞和政策都更激进了。现在看起来，即使结果不符合我们的国家利益，我们也愿意付出鲜血和财产的巨大代价以维持这种同盟。联盟原本是一种手段，其目的是实现国家安全，如今目标和手段已经本末倒置。

鉴于澳大利亚目前的行为违背自身的最大利益，公开质疑和争论与美国结盟的代价和后果是完全适当的。

土耳其自行升级德制豹2A4坦克，号称“全球防护最强”

据“防务世界”网站6月7日报道，土耳其房屋制造商Aselsan已经开始大规模量产新型坦克装甲组件，这些组件将被集成到土耳其装备的德制豹2A4坦克上。

报道称，土耳其国防工业主席伊斯梅尔·德米尔6月6日在社交媒体上表示：“我们开始在伊斯坦布尔的弹药防护中心生产新型的装甲套件，并开始将其集成到我们的坦克上。”他补充说：“我们将根据威胁程度进行分析，配置不同的装甲附件，这是在全球各国军队所用的豹2A4坦克中最有效的弹道防护措施。”

报道称，土耳其陆军目前装备

有300多辆豹2A4坦克，这些坦克已经被升级为豹2NG坦克标准。豹2A4坦克是豹2系列主战坦克的升级版，主要改进在于配备新型的自动射击爆炸抑制系统、新型的全数字火控系统和改进型的扁平钽/钨装甲炮塔。

豹2NG坦克在豹2A4的基础上配备了一套新型装甲包附件，包括对履带、炮塔、前部装甲、尾部的防护，还提升了应对简易爆炸装置的能力。该坦克还配备了新的观瞄和火控系统，这些系统由Aselsan公司制造。另外该坦克的电子、光电、机电和液压系统都被新系统取代。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会：主日下午1点半至2点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

电话：301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)